
 
ROMÂNIA 

JUDEŢUL NEAMŢ 
CONSILIUL LOCAL AL  COMUNEI DULCEŞTI 

 
PROCES-VERBAL 

AL ŞEDINŢEI  EXTRAORDINARE (de îndată) A CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI DULCEŞTI 
DIN DATA DE 11.04.2023 

 
 Şedinţa de Consiliu Local a fost convocată prin Dispoziţia Primarului nr.57 din 10.04.2023 şi 
a avut loc cu prezența fizică a d-lor consilieri, la sediul Primăriei comunei Dulceşti, judeţul Neamţ, 
începând cu orele 1400.  

Președintele de ședință dl. Rusu Vasile dă citire Dispoziției primarului comunei Dulcești nr. 
57/2023 privind convocarea Consiliului Local Dulcești în ședință extraordinară (de îndată).                 
 

Pe ordinea de zi este înscris Proiectul de hotărâre privind aprobarea includerii Școlii 
Gimnaziale comuna Dulcești, județul Neamț în cadrul Programului național de 
investiții ”Școli sigure și sănătoase”, inițiat de primarul comunei Dulcești, jud. Neamț dl. 
Gheorghe Nahoi și prezentarea Raportului primarului comunei Dulcești privind situația 
economico-socială a Comunei DULCEȘTI în anul 2022.  

 
Se supune la vot ordinea de zi, fiind votată în unanimitate de către domnii consilieri. 
 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea includerii Școlii Gimnaziale comuna 
Dulcești, județul Neamț  în cadrul Programului național de investiții ”Școli sigure 
și sănătoase” Inițiator – primar – Gheorghe Nahoi 
 

Comisia de buget finanțe a acordat aviz favorabil proiectului de hotărâre. 
Secretarul general al comunei prezintă o sinteză referitoare la aplicarea Ordonanței de Urgență a 

Guvernului nr. 7/2023 pentru aprobarea Programului naţional de investiţii "Şcoli sigure şi sănătoase", 
în care se precizează introducerea în program a școlilor încadrate prin raport de expertiză tehnică în 
risc de seismic comunicat de UAT, necesitatea comunicării acordului Consiliului local privind 
includerea în program în 5 zile de la comunicare, încărcarea acestuia pe platformă conform Ghidului 
de depunere a acordului, diminuarea termenelor de eliberare a Certificatului de urbanism și 
Autorizației de construire, etc.  

Dl. primar precizează că UAT Dulcești se va ocupa exclusiv de aceasta investiție, banii fiind virați 
direct de la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, toate cheltuielile fiind 
eligibile, mai puțin consultanța, de care nu vom avea nevoie, deoarece toate documentele vor fi 
încărcate pe platformă.  

Dl. primar a fost întrebat despre perioada de implementare a proiectului și cum se vor desfășura 
orele de curs, răspunsul fiind că termenul este de 3 ani cu posibilitatea prelungirii cu încă 2 ani, elevii 
fiind relocați, dorind să găsească cele mai bune soluții împreună cu d-nii consilieri locali. 

Dl. Cucu Paul Daniel precizează că referitor la acest program în care va fi inclusă și Școala 
Gimnazială Dulcești nu crede ca la acest moment putem fi siguri că va fi reabilitată întreaga școală, dl. 
primar menționând că va fi reabilitată toată clădirea având în vedere că se cumulează două condiții și 
anume: de vechime, fiind construită înainte de anul 1978 și că a fost încadrată în risc seismic I. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind votat în unanimitate de d-nii consilieri. 
 
În continuare dl. primar Gheorghe Nahoi prezintă Raportul primarului comunei 

Dulcești privind situația economico-socială a Comunei DULCEȘTI în anul 2022  
 
La punctul II Diverse dl. Cucu Paul Daniel aduce în discuție problema aplicării legislației 

privind salarizarea. 
 

Drept care a fost încheiat prezentul proces-verbal. 
 
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                          SECRETAR GENERAL AL COMUNEI       
         Rusu Vasile                                     Adobriței Mioara-Cristina 
 
 
 
 


